

平成 26 年 6 月 10 日

株 主 各 位

東京都中野区中野 4 丁目 3 番 2 号
株式会社丸井グループ
取締役社長 青 井 浩

第 78 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

平成 26 年 6 月 5 日付でご送付申しあげました当社「第 78 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、ここに謹んでお詫び申しあげますとともに、下記のとおり、訂正させていただきます。

記

<訂正箇所>

第 78 回定時株主総会招集ご通知 5 頁

【訂正内容】（訂正箇所は____で表示しております。）

	訂正前	訂正後
左列 21 行目	リボ・分割払債権残高は 1,606 億円	リボ・分割払債権残高は <u>1,605</u> 億円
左列 27 行目 ～ 右列 1 行目	営業債権の残高合計は前期に対し 438 億円増加の 3,387 億円と過去最高 を更新	営業債権の残高合計は前期に対し <u>437</u> 億円増加の <u>3,386</u> 億円と過去最高 を更新

以 上